

**ERRATA – PE 003/2020**

**LOTE 03 - MOTOR**

**Onde se lê:**

<b>Motor de Popa - 25 HP</b>	Motores de 25HP 2T ou 4T
<b>MOTOR DE POPA 40 HP</b>	Motores de 40 HP 4T
<b>MOTOR DE POPA 60HP</b>	Motores de 60 Hp

**Leia-se:**

<b>Motor de Popa - 25 HP</b>	Motores de 25HP 2T ou 4T e com comando no muncher.
<b>MOTOR DE POPA 40 HP</b>	Motores de 40 HP 4T e sem comando no muncher. Comando para console.
<b>MOTOR DE POPA 60HP</b>	Motores de 60 Hp 4T e sem comando no muncher. Comando para console.

  
**WAGNER LEAL GOMES**  
Pregoeiro